

# 妻子肋骨“不小心”被他打断

## 暴力男众叛亲离,离婚案和故意伤害案昨天一同开庭审理

遇到一个动辄就施暴的丈夫,王秀梅的十多年婚姻生活如同噩梦一般。今年1月,她在争执中被丈夫打断两根肋骨,终于决定不再沉默,转用法律武器保护自己。昨天上午,两起案件在南京六合区程桥街道长青社区开庭审理:先是王秀梅起诉要求与丈夫离婚,紧接着被检方指控涉嫌故意伤害罪的丈夫徐超出庭受审。众叛亲离的徐超,在法庭上对自己的暴行结果竟用“不小心”来解释。

□通讯员 陆研 快报记者 马乐乐

### 婚后绝望,她三次自杀

王秀梅早在1991年就认识了徐超,当时她对有过“二进宫”经历的徐超并无太多好感,但是徐超一直猛烈地追求她,这让王秀梅渐渐动了心。1994年,徐超又因为打架,被法院判刑两年半。出狱后两人就迅速领证结婚,当年就有了一个孩子。

王秀梅原本以为婚姻生活会让徐超这个“浪子”回头,可是她错了。王秀梅说,徐超没有工作,为了养家,她到处借钱开了家超市。从此,徐超经常伸手向她要钱,不给就打,抢钱,冲砸店面,甚至把店里物品拿去贱卖。

后来,徐超染上了毒品,每次吸毒后都要折磨王秀梅。王秀梅曾三次自杀,都被救了下来。

### 恐怖家暴,肋骨都折了

今年1月,徐超因为缺钱花,打算贷款5万元,但是对方要求用王秀梅的身份才能办理,他找到妻子,要用她的名义贷款。王秀梅没有同意,徐超立马火了。

1月11日中午,徐超把妻子叫到超市后面的库房,随即把门关起来。“你给我跪下来认错!”他朝妻子怒吼。王秀梅打定主意不能让丈夫贷款,她不但没有下跪,还退到厨房顺手拿起一把菜刀。徐超把头伸到妻子的菜刀下

面说,“你砍啊你砍啊”。王秀梅吓得将刀扔了。徐超马上抓住她的头发,一拳将她打倒在地,又用膝盖压着她的胸口,打了有十几分钟。家里人都已经围在这里求饶,一个都不敢强拉,直到母亲跪下来求情,徐超才松了手。

王秀梅捂住疼痛的胸口报了警。没想到一见民警来了,徐超又对妻子连打带骂。眼看事态无法平息,民警就把两人都带到派出所。在派出所里,王秀梅疼得厉害,被送往医院。医生诊断她两根肋骨骨折。

### 父母都说他“不是人”

这次,徐超只被警方以吸毒为名行政拘留了15天。1月31日释放出来后,他到处放狠话,还带人去王秀梅娘家那里闹事。

王秀梅觉得她不能再沉默下去,便去司法鉴定机构鉴定构成了轻伤。拿着鉴定报告,她去派出所控告丈夫。警方以涉嫌故意伤害罪将徐超刑拘。

在民警面前,徐超的父母泪

流满面。“他不能算人,整天就是睡觉、打电脑、赌博、吸毒、嫖娼。砸东西、打老婆是正常现象。”

### 把妻子打伤是“不小心”

昨天,六合区法院将这起离婚案和徐超涉嫌故意伤害案一同在社区开庭审理。

“我与被告感情破裂,我不能与被告生活,再生活命都保不住。”王秀梅坐在法庭上,面无表情。“她受伤这个事情不是我有意的,是发生争吵的时候我的腿压到她肚子上不小心弄的。”虽然弄断了妻子两根肋骨,但徐超明显不在乎,坚持不同意离婚。

在刑事审判时,公诉人宣读了不少证人证言,都指证徐超经常实施家庭暴力。“全是假的!”徐超否认说。

公诉人最后指出,徐超行为构成故意伤害罪,依法应当在3年以下量刑。“鉴于其主观恶性较深,建议判处两年至三年有期徒刑。”目前,这两起案件仍在审理过程中。(文中人物系化名)

## 2.86亿元城乡低保 省级补助资金近期下拨

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省民政厅获悉,江苏省民政厅、财政厅近期下拨城乡低保省级补助资金2.86亿元,为低保制度的顺利实施提供了有力的资金支持。

据介绍,截至今年6月底,全省共保障城市低保对象21.68万户44.93万人,平均保障标准每人312元/月,人均补差水平168元/月;共保障农村低保对象75.75万户139.46万人,平均保障标准每人221元/月,人均补差水平96元/月。全省累计发放城乡低保金12.51亿元,比上年同期增加2.21亿元,增幅达21.5%。在保障水平不断提高的同时,各地还切实加强动态管理,做好应保尽保,应退即退工作。上半年,全省累计新增城乡低保对象8.59万人,退出低保对象9.53万人。

## 常州冷冻黑莓 首次打入荷兰市场

快报讯(通讯员 谢文娟 记者 刘国庆)日前,由常州溧阳市万德福农业技术开发有限公司出口分公司生产的72吨、价值3.35万美元的冷冻黑莓成功出口荷兰,实现了冷冻黑莓首次进入欧盟市场。

为确保出口食品质量安全,顺利帮助该企业打开国际市场,常州检验检疫局积极帮助该企业建立黑莓种植备案基地,把好引苗关、药物使用关、水质关,推行统一供种、统一供药用药、统一施肥的“公司+基地+标准化生产”模式,并帮助企业建立HACCP食品安全体系,规范企业生产加工过程,强化企业自检自控能力,提高产品的科技含量和附加值,增强产品在国际市场的竞争力,不断提高企业应对国外技术性贸易要求的能力。截至目前,该公司已出口冷冻黑莓3批次,122吨,价值7.4243万美元;其余采摘下来的黑莓也全部被订购。

## 强行与前妻“重温旧梦” 被判强奸罪后悔不迭

快报讯(通讯员 卢晴 记者 邢志刚)“被告人周鸣犯强奸罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。”随着法槌声落,梅梅做梦都没有想到,自己只是为了教训一下不安分的前夫,竟然是这个结果。

周鸣与梅梅,曾经是一对令人羡慕的夫妻,两人婚后生育一子,平时虽有吵闹,但感情一直不错,后因在吵闹时,周鸣失手打了梅梅,梅梅一气之下提出离婚,双方于2010年3月22日经县民政局协议离婚。双方虽然离婚,但还是藕断丝连,并时有同居生活。

2010年4月27日上午11时许,周鸣到梅梅租住的房屋内,因琐事发生吵闹后,周鸣认为梅梅反正是自己的老婆,便与往日一样,要求与之温存。此时的梅梅气还未消,便不理睬周鸣,周鸣即扒掉梅梅的衣服,强行与梅梅发生了性关系。案发后,梅梅越想越气,随即到派出所报案,希望通过派出所好好教训一下周鸣。公安机关接到报警后,将周鸣抓获归案。此时的梅梅才傻了眼,她的本意是想教训教训周鸣,没想到却酿成大祸,情急之下,梅梅向公诉机关递交了书面申请,要求撤诉,并表示自己已要求与周鸣复婚。很快,案件便由公诉机关向人民法院提起公诉。

溧阳县人民法院近日经审理认为,被告人周鸣违背妇女意志,强行奸淫妇女,其行为已构成强奸罪。被告人周鸣到案后能认罪、悔罪,鉴于被告人与被害人之间的特殊关系,且被告人的行为得到被害人的谅解,被告人周鸣犯罪所造成的社会危害性不大,依法予以从轻处罚,并适用缓刑。据此,依照有关法律规定,周鸣被判判处有期徒刑三年,缓刑三年。

为了看世博,他决定从武汉游到上海

# 两个半小时,“游侠”南京渡江

昨天上午9点,“江城游侠”鲍政斌“嘭”的一声扎进长江,继续完成自己畅游长江去看上海世博的梦想。

鲍政斌是湖北人,从事电信工作,从小热爱游泳。今年56岁的他梦想着能从武汉顺着长江游到上海看世博。“我12岁的时候第一次坐船去上海,就被长江沿线的风景打动,有了畅游长江前往上海的想法。”

今年7月7日,鲍政斌从武汉长江大桥桥下出发,开始了“1200公里徒手长江耐力游”。他把自己畅游长江,到上海看世博的旅行叫做文化之旅、环保之旅、追梦之旅。“我一直梦想着自己可以游泳去看上海世博会,从武汉下水那天开始,我就离梦想越来越近了。”

鲍政斌的“游程”共分32站,历时35天,游完1200公里。7月7日下水后,他一路游经江西、

安徽,终于在第22天游抵南京。“在我整个游长江过程中,南京是很重要的一个城市,能够游到南京我非常兴奋。”来到南京的当天,鲍政斌做的第一件事就是欣赏南京长江大桥,“南京长江大桥是我必到的地方,它太有历史意义了。”

第二天,鲍政斌便开始寻找南京站的下水点。他告诉记者,下水点很难找,花了很长时间。“我在大桥上观察了两个小时,沿着长江岸边又找了两个小时。”南京的沿江码头很多,想找个好的下水点确实不容易,于是鲍政斌便租了辆电动车沿着长江南岸绕了一圈,“大约离长江大桥五公里的位置,我看见一个红色的雕塑,后来问租车的才知道是南京渡江纪念馆的标志雕塑。”来到南京渡江纪念馆前仔细观察一番后,鲍政斌便决定把南京站的下水点定在此。“这个



鲍政斌在长江中畅游

地方太好了,又有历史意义。”

昨天早上9点,鲍政斌等一行人准时来到下水点,一切准备就绪后,“嘭”的一声扎进长江。随后他顺利游完20公里,大约在上午11点20分左右游抵长江北岸的八卦洲。鲍政斌告诉记者,“刚才早上起雾了,视野不开阔,

水温还可以,总算能克服一切问题游到对岸。”完成南京段畅游后,鲍政斌非常兴奋,即兴作了一首诗:“南京渡江十分向往,近日成行喜气洋洋。六朝古都谁不景仰,百万雄师在此渡江。世博奥运中国荣光,何以表达,唯看渡江。”见习记者 范胤文/摄

# “宝马男”酒驾,闯了祸就想开溜

## 殃及三辆机动车,所幸没有造成人员伤亡

7月28日晚上,常州街头又发生一起宝马车酒后“撒泼”事件。据目击者称,一名醉醺醺的中年男子开着宝马车撞上路边的一处护栏后,非但没有停下,反而一路狂奔出去500多米。其间,“醉宝马”连续撞上一辆出租车,刮伤一辆奥迪车,被撞飞的护栏还殃及到正在等红灯的一辆小客车。万幸的是,此次事件没有造成人员伤亡。昨天,记者从交巡警部门获悉,案发后,钟楼交巡警大队民警第一时间赶到现场,对肇事驾驶员李某抽取了血样。警方将根据血检结果,依法对其作出处理。

### 护栏、出租车、奥迪撞个遍

事发当晚9点,常州街头夜色已浓。家住钟楼区清潭某小区的何师傅吃过晚饭出门散步,正当他走到香江华庭大润发超市门口时,突然听到一阵刺耳的刹车声。他看到一辆常州牌照的黑色宝马

从东边疾驰而来,一头撞上了路边的一排隔离护栏。隔离护栏瞬间被撞出去30多米,正巧落在对面的一辆小客车上,将小客车挡风玻璃砸了个大窟窿。撞倒护栏后,宝马停了几秒钟,随后马达声再次响起,消失在夜幕中。

何师傅随后又介绍说:“没过多久,‘醉宝马’在前面的马路上撞上了一辆出租车,刮伤一辆奥迪车。开出500多米,直到过了马公桥才停下来。”

### 宝马男爬出车就想跑

昨天早上,记者来到木梳路口,看到现场还留着一条长长的刹车印,一排撞坏的隔离护栏倒在路边,周围还散落着宝马的碎片。

“当时情况真是惊险,和电影里的飙车镜头一样。”余先生目击了整个过程,至今回想起来仍有些后怕。余先生介绍说,宝马撞上护栏后,继续往马公桥方向开去,车头还插着一根3米多长的护栏。

没过多久,宝马又撞上一辆出租车,出租车左后轮被撞得面目全非。“撞上车后,他还是没有停下,继续往前开,又擦伤了一辆奥迪,一直到马公桥北面才停下。”

余先生说,宝马车停下后,路边的很多群众围拢过来,只见一名中年男子摇摇晃晃地从车里出来,光着脚丫,满身酒气,推开人群就想逃跑。3个小伙子迅速追上去将他拦住,其他群众纷纷拨打“110”报警。“酒后驾车还想跑,真是太不像话了,幸亏没有撞到人。”5分钟后,警方赶到现场,将中年男子带走。

### 交巡警:涉嫌酒后驾车

昨天下午,常州公安局交巡警支队通报了此次事故:7月28日晚9时55分,李某(男,53岁,本市人,持C1型驾驶证)驾驶宝马车沿怀德中路由东向西行驶至木梳路路口时,不慎撞上道路中心护栏,导致12片护栏损坏,护栏飞出

砸坏在路口等红灯的小客车。事发后,李某驾车与出租车相撞,随后继续向马公桥方向逃逸,在马公桥北坡时停下。经现场勘查,发现宝马车前保险杠上插有一片3米左右的护栏,驾驶人李某赤脚逃跑时被群众抓获。当晚,钟楼交巡警大队接报该事故后,迅速赶到现场处置,并抽取了3名驾驶人的血样及时送检,宝马车驾驶员涉嫌酒后驾车。

交巡警部门表示,对该起事故中涉及酒后驾车的驾驶人,将依法严肃处理。同时,交巡警部门将针对夏季酒后驾驶违法行为的发生特点和规律,加大对重点地区、重点部位、重点时段的检查密度和频率,不定期地组织查处酒后驾驶的区域性集中行动。对酒后驾驶等严重交通违法行为,坚持依法严格处罚,最大限度地增加当事人的违法成本,坚决遏制此类交通违法行为反弹的势头。

快报记者 姚斌 周青